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 Respondenten

Landelijk

15/65

Oudertevredenheidspeiling Vragenlijsttype

Ouderenque

Samenwerking met ouders

3.6Cultuur

3.60000Ouders voelen zich welkom op school. 3,7

3.73333Ouders zijn tevreden over de contacten die ze hebben
met de school.

3,6

3.73333Ouders voelen zich serieus genomen. 3,5

3.13333Ouders zijn tevreden over hoe de school omgaat met
klachten en kritiek.

3,3

3.60000Ouders zijn tevreden over hoe men op school met hen
samenwerkt rondom de begeleiding van hun kind.

3,4

3.86666Ouders zijn tevreden over de mogelijkheden die de
school hen biedt om mee te doen met schoolse
activiteiten.

3,7

3.40000De school organiseert activiteiten die mij inzicht geven
in het onderwijs op school.

3,3

3.40000Ouders zijn tevreden over de inspraakmogelijkheden
die de school biedt.

3,3


